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2017 októberében, 17. alkalommal
került megrendezésre az Erdélyi Ma-
gyar Mûszaki Tudományos Társaság
Erdészeti Szakosztályának (egyben az
OEE Erdélyi Helyi Csoportja) szervezé-
sében az Erdészeti Szakkonferencia,
amelynek témája a Kárpát-medencei
erdõ- és vadgazdálkodás jelene, ak-
tuális kihívásai volt. A rendezvénynek
2017-ben Tusnádfürdõ adott otthont.

A résztvevõk többsége, különösen a
Magyarországról érkezõk, október 19-
én utazott a konferencia helyszínére,
ahol egy kellemes vacsora elfogyasztá-
sa mellett lehetõség nyílt a rendezvény
többi résztvevõjével való megismerke-
désre, illetve a régi barátokkal való kö-
tetlen beszélgetésre, koccintásra. 

Másnap gyalogtúra vagy autóbuszos
kirándulás között választhattunk. Az
Erdészeti Tudományos Intézet kis csa-
pata az utóbbin vett részt. 

Az elsõ, még közös program a csík-
szentkirályi Lucs tõzegláp megtekintése
volt, amely Erdély legnagyobb tõzeg-
lápja, természetvédelmi terület, a lápot
körülölelõ erdõkkel és hegyoldalakkal
együtt mintegy 273 hektár nagyságú. 

A lápokra jellemzõ, a talajt szõnyeg-
ként beborító tõzegmohán kívül, az
oligotróf körülmények miatt egyéb kü-
lönleges növények is meg tudnak élni,
ilyen többek között a törpe nyír (Betu-
la nana), amely kis egyedszáma miatt
veszélyeztetett növényfaj. Nem volt ne-
héz észrevenni a pirosló tõzegáfonya
(Vaccinium oxycoccos) és vörösáfonya
(Vaccinium vitis-idaea) bogyóit sem. 

A séta után a csapat kettévált. A (bát-
rabb és fittebb) gyalogtúrázók Lakatos
András túravezetõvel és Orbók Ilona
szervezõvel a Dél-Hargita gerincén tet-
tek egy nagy kirándulást a Kakukk-he-
gyig, majd a gödöri kráter peremén, míg
a többiek Gál Emil vezetésével Alcsík
nevezetességeit tekinthették meg. 

A tõzeglápi séta után a nyergestetõi
emlékmûnél a Himnusz eléneklésére
és koszorúzásra került sor, majd a csík-
szentgyörgyi erõdített templom megte-
kintése várt a résztvevõkre. Ezután a
csíkszentgyörgyi Adorján-fürdõnél na-
gyon kellemes környezetben, élõ nép-
zene mellett fogyaszthatta el a társaság
az ebédjét, majd kis pihenés, fûben he-
verészés után újra útra kelt a csapat.  

Gál Sándor szabadságharcos tábor-
nok szobránál koszorúztak, majd Már-
ton Ferenc, a székely festõmûvészet ki-

emelkedõ alakjának emlékszobáját lá-
togatták meg a résztvevõk. A kettévált
csapat Csíkszentsimonban újra találko-
zott a sörgyárnál, ahol az Igazi Csíki
sör készül. Természetesen a finom sör-
bõl bõven jutott kóstoló is. 

Következõ nap került sor a konferen-
ciára, ahol nagyszámú érdeklõdõ kö-
zönség mellett hangzottak el az elõadá-
sok. A rendezvényt Szakács Sándor, az
EMT Erdészeti Szakosztályának és az
Országos Erdészeti Egyesület Erdélyi
Helyi Csoportjának elnöke nyitotta meg,
majd Albert Tibor, Tusnádfürdõ polgár-
mestere mondott köszöntõbeszédet. 

A konferencián elsõként Ugron Ákos
Gábor, a Földmûvelésügyi Minisztérium
helyettes államtitkára tartott elõadást a
kárpát-medencei erdõ- és vadgazdálko-
dás jelenérõl, aktuális kihívásairól, majd

Melles Elõd erdészetvezetõ beszélt a ro-
mániai erdõgazdálkodás jelenlegi hely-
zetérõl.

Több klímaváltozással kapcsolatos
elõadás is elhangzott. Csóka György a
Klímaváltozás és inváziós fajok: a kár-
pát-medencei erdõvédelem két súlyos ki-
hívása címû elõadásában számolt be az
utóbbi évek klimatikus viszonyainak vál-
tozásáról, és ennek erdõkre gyakorolt
hatásáról. Az abiotikus károk, például az
aszálykár és fagykár trendje növekvõ
tendenciát mutat az idõjárás szélsõséges-
sé válása miatt. A melegedõ klíma ha-
zánkban eddig nem élõ rovarfajok meg-
telepedését segítheti elõ, veszélyeztetve
ezzel erdeink egészségét. Ilyen rovarfaj
például a tölgy csipkéspoloska, amely
2013-ban jelent meg Magyarországon,
majd a következõ években robbanássze-
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